



RUS



НОВОЕ HYALURON LIFT

УЛЬТИМАТУМ СТАРЕНИЮ

Воздействие гиалуроновой кислоты подтверждено результатами исследований, которые показывают значительное

УЛУЧШЕНИЕ БИОМЕХАНИЧЕСКИХ СВОЙСТВ КОЖИ:

*test in vivo
(клинические испытания)

- 91 % участников испытания отметили, что кожа стала более упругой
- 81 % участников испытания отметили, что кожа стала более гладкой
- 87 % участников испытания отметили улучшение мышечного тонуса
- 91 % участников испытания отметили, что кожа стала более увлажненной.

*по оценке 22 испытуемых после 56 дней применения продуктов 2 раза в день.

Знаете ли вы?

С возрастом уровень содержания гиалуроновой кислоты в организме снижается. После 60 лет ее количество сокращается до 10 процентов, из-за чего в структуре кожи происходят патологические изменения, она становится сухой, поврежденной, теряет свою плотность и эластичность, на ней проявляются глубокие морщины.



www.kozmetika-afrodita.com



Миллиметр
улучшений
на лице –
километр
удовлетворения
в душе...

без парабенов,
парафина и силикона

Hyaluron LIFT

УЛЬТИМАТУМ СТАРЕНИЮ.

Здоровая, молодая кожа содержит достаточное количество гиалуроновой кислоты – естественного увлажняющего вещества, которое является неотъемлемой составляющей структуры волокон коллагена и эластина. При снижении ее содержания из-за неблагоприятного влияния внешних факторов, воздействия солнечных лучей и естественных процессов старения кожа становится сухой, теряет естественную влагу, эластичность и объем; меняется ее структура.

Последствия этого процесса проявляются в виде нежелательных морщин и складок на коже.

Новая линия антивозрастной косметики anti-age содержит запатентованную 100 % НАТУРАЛЬНУЮ ГИАЛУРОНОВУЮ КИСЛОТУ и ставит **УЛЬТИМАТУМ СТАРЕНИЮ КОЖИ:**

заметно и ощутимо разглаживает морщины.

УНИКАЛЬНАЯ ГИАЛУРОНОВАЯ КИСЛОТА

Линия **Гиалурон LIFT** основана на действии уникальной **100 % природной гиалуроновой кислоты**, которая благодаря низкой молекулярной массе оптимизирует состояние эпидермиса и дермы.

Обладает многоуровневым действием:

- стимулирует синтез коллагена, делая кожу более упругой и подтянутой – эффект лифтинга,;
- улучшает соединение между клетками и барьерные функции кожи,
- нормализует увлажнение / регулирует внутреннюю гидратацию кожи,
- восстанавливает способность кожи к регенерации.

Для нее и для него. **ПРИРОДНЫЙ ЛИФТИНГ,** который позаботится, чтобы истинный возраст не проявился на коже.

smart formula

1
Длительное увлажнение и подтягивание.

Питательный крем-лифтинг с регенерирующим действием; идеально подходит для сухой, обезвоженной кожи со сниженным тонусом. Для максимально эффективного дневного ухода желательно применять вместе с лифтинг-концентратом; на ночь и при очень сухой коже настоятельно рекомендуем наносить крем толстым слоем.

2
Защита от старения и от морщин

Увлажняющий крем-лифтинг обильно увлажняет и идеально подходит для **нормальной и комбинированной кожи**. Если кожа обезвожена (особенно в летнее и в зимнее время), в качестве основы для крема рекомендуется наносить лифтинг-концентрат, который гарантирует омоложение абсолютно естественным образом.

3
Против темных кругов и отечности

Крем-лифтинг для кожи вокруг глаз ухаживает за нежной кожей вокруг глаз, заметно подтягивает и помогает разгладить первые морщины. Взаимодействуя с тремя другими продуктами этой линии, успешно борется с неприятными проявлениями темных кругов и мешков под глазами.

4
Интенсивное увлажнение и защита от старения

Лифтинг-концентрат – ваш незаменимый спутник для надежной «закалки» **всех типов кожи**. Для полноценного ухода за нормальной и жирной кожей применяйте дважды в день как самостоятельное средство или как основу для увлажняющего крема; при уходе за сухой кожей всегда используйте концентрат в качестве основы для питательного крема.



1 ПИТАТЕЛЬНЫЙ КРЕМ-ЛИФТИНГ 50 мл

без парабенов, парафина, силикона и консервантов
Помимо гиалуроновой кислоты содержит комплекс керамидов, стимулирующий естественный процесс восстановления гидролипидного барьера в роговом слое эпидермиса и защищающий кожу от вредных внешних воздействий;
Эффект: после применения крема вы погрузитесь в ощущение комфорта без стянутости; крем великолепно питает кожу и снижает ее чувствительность. При регулярном использовании вы поразитесь гладкой структуре своей кожи лица, уменьшению проявления морщин и улучшению мышечного тонуса.



2 Увлажняющий крем-лифтинг 50 мл

некомедогенный
без парабенов, парафина, силикона и консервантов
Содержит инновационную гиалуроновую кислоту, обеспечивающую интенсивное увлажнение кожи, проникновение влаги в глубокие слои и стимулирование выработки жизнеспособных клеток, образующих два основных белка в коже – коллаген и эластин.
Эффект: сразу после применения вы почувствуете, что кожа стала мягкой и бархатистой, результатом регулярного использования станет хорошо подтянутая, гладкая кожа; выраженность морщин заметно уменьшится.



3 КРЕМ-ЛИФТИНГ ДЛЯ КОЖИ ВОКРУГ ГЛАЗ 15 мл

без парабенов, парафина, силикона и консервантов
Помимо главного действующего вещества, гиалуроновой кислоты, также содержит растительный экстракт цекропен, обладающий липолитическим действием, благодаря которому уменьшаются проявления темных кругов и отечности.
Эффект: впечатляющая гладкость, заметная подтянутость кожи вокруг глаз, отдохнувший, более молодой, открытый взгляд и блеск в глазах.



4 ЛИФТИНГ-КОНЦЕНТРАТ smart formula 30 мл

без парабенов, парафина, силикона и консервантов
его чудесный увлажняющий эффект основан на действии гиалуроновой кислоты и природных активных компонентов, таких как алоэ вера и бета-глюкан, которые интенсивно увлажняют кожу и стимулируют ее регенерацию.
Эффект: ежедневное использование концентрата в качестве самостоятельного средства или основы для крема покорит вас легкой текстурой, которая быстро впитывается, интенсивно увлажняет кожу, повышая ее эластичность и жизненную силу, а также возвращает лицу молодость и свежесть.

